



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 117 (10982)

Четверг, 10 октября 2002 года

Газета издается с 1933 года

Детям – от КПРФ

• Власть

ВСЕ труднее становится выживать в безжалостном водовороте времени. Особенно непросто тем семьям, в которых есть несовершеннолетние дети, а тем более школьники. Положение усугубляется сибирским климатом: на дворе уже температура опускается до нулевой отметки, а не все дети имеют добротную, теплую обувь.

На днях руководитель общественной приемной Г. А. Зюганова (г. Новоузенск) С. И. Филимонова выделила для детей нашего города 35 пар новой осенне-обуви итальянского производства, из натуральной кожи, от 18-го до 38-го размера. Однако проблема возникла из ничего: обувь не на чем было привезти. Ни осинниковское отделение КПРФ, ни приемная депутаты Государственной думы А. В. Чекиса, с кем сотрудничает Светлана Ивановна, не

располагают не то что транспортом, но даже сколько-нибудь малой суммой средств. Пришлось идти за помощью по инстанциям. Огромное спасибо начальнику Управления здравоохранения администрации города В. И. Михину, который предоставил служебный автомобиль, и депутату городского совета В. А. Рыкову – он выделил деньги на бензин.

Обувь передали в школы N 5, 2 и 32 – в те, где учатся ребята в основном из частного сектора, здесь больше проблем. Нас поразило то, что дети отказывались брать обувь, объясняя это тем, что родители не смогут за нее заплатить. И как загорались их глаза, когда им объясняли: это подарок!

А. СЕНЦОВ,
помощник депутата
Государственной думы
А. Чекиса.

Вот так подарок!

КАК-ТО приходит дочь из школы с обновкой в руках. Это было для нас полной неожиданностью. Спрашиваю: «Откуда?» Отвечает: «Подарок!» Пришла в школу разузнать об этом. Оказалось, Осинниковский городской комитет КПРФ, общественная приемная Г. А. Зюганова, помощник депутата Госдумы А. В. Чекиса А. Сенцов

провели акцию милосердия. В школу N 32, где учится моя дочь, привезли несколько пар демисезонной обуви, а педагоги раздали ее в многодетные семьи.

Спасибо вам большое за помощь и поддержку.

Родители учащихся
школы N 32.

РОСТОВ - ОСИННИКИ

7 ОКТЯБРЯ в наш город прибыли представители института Ростовгипрошахт. Данный институт стал победителем конкурса на разработку рабочего проекта реконструкции ЦТП-4, предусмотренного проектом ликвидации ОАО «Шахта „Капитальная».

Глава администрации города С. Ф. Долгополов и его заместители Б. С. Колышкин и М. А. Корбашов встретились с исполнительным директором института Г. З. Дайхиным и главным инженером проекта Г. Н. Походней, наметили план совместных действий на ближайшую неделю. Именно столько пробудут у нас ростовские проектировщики.

Глава города поставил перед представителями института условие: к концу года проект должен быть готов к экспертизе, чтобы в начале 2003 года можно было начать строительство.

Сейчас гости городазнакомятся с документацией, касающейся ЦТП, планируют осмотреть объект, встретиться со специалистами коммунальных служб, чтобы конкретно знать, что нужно делать и что возможно.

В случае успешного сотрудничества администрация намерена задействовать Ростовгипрошахт и на жилищном строительстве.

О. СТРОГАНОВА.

ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ПОСЕЛКА

НАКАНУНЕ месячника пожилых людей вопрос о подготовке к нему рассматривался на заседании поселкового совета ветеранов.

Самая главная наша забота – это, конечно же, подготовка к зиме. В связи с этим 17 малообеспеченных пенсионеров получили бесплатный уголь через УСЗН г. Осинники. В рамках операции «Забота» учащиеся школы № 19 помогут нуждающимся пенсионерам побелить квартиры, утеплить окна, складировать дрова и уголь. Тридцати одиноким пенсионерам, которых обслужи-

вает отдел социальной помощи, развезли по домам овощные наборы (50 кг картофеля, по 10 кг свеклы, моркови и капусты).

Во время месячника в поселке предполагается провести встречи с ветеранами в школах, в библиотеках; в клубе «Ветеран» состоятся традиционные «Осенние посиделки». ДК «Прогресс» организует бесплатный концерт для пенсионеров.

Н. ИВАНОВА,
председатель совета
ветеранов
поселка Малиновка.

ОСИННИКОВЦЫ, ВПИШИТЕ СЕБЯ В ИСТОРИЮ РОССИИ!

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА ОСИННИКИ

• Перепись-2002

регионе, что собой представляет рынок труда, какова покупательная способность населения – ответы на все эти вопросы невозможно получить, не имея точных демографических характеристик региона.

На основании данных переписи будет определяться политика в отношении бюджетного федерализма. Государство обязано выделять регионам так называемые бюджетные трансферты, оказывать финансовую поддержку муниципальным организациям. Без точных статистических данных невозможно добиться рационального распределения средств, направляемых на бюджетное выравнивание. Инвестиционная политика государства в не меньшей степени зависит от достоверных сведений о населении страны.

Сейчас много разговоров ведется о старении или чуть ли не о вымирании нации. Но это – оценочные прогнозы, которые делаются на основе устаревших данных переписи 1989 года. Когда мы будем располагать точными сведениями о возрастной структуре населения, появится возможность точно рассчитать уровень смертности и рождаемости и корректировать социальную политику. То есть, проще говоря, рассчитывать уровень пенсий, зарплат, стипендий, пособий. Данные переписи будут необходимы для корректирования пенсионной реформы, реформы жилищно-коммунального хозяйства.

Большое значение новые демографические характеристики населения России приобретают в связи с ведущейся модернизацией образования. В частности, данные переписи 2002 года понадобятся при переходе к индивидуальному нормативному финансированию обучения каждого школьника и студента. Если установить количество учащихся сегодня нетрудно, то, не располагая свежей информацией о численности и демографической структуре населения, представить тенденцию изменения количества учащейся молодежи в ближайшие 10 лет невозможно.

Очень важный вопрос – строительство новых учебных заведений. Прежде всего это касается школ и детских садов. Новая статистическая информация позволит понять, где именно их нужно возводить. Данные переписи покажут, где ранее запланированное строительство начинать не нужно, поскольку к моменту открытия новой школы в ней просто некому будет ходить. А в некоторых регионах, где не планировалось открывать новую школу или детский сад, через несколько лет они, наоборот, будут очень нужны.

Перепись позволит точно определить и прогнозировать ситуацию на рынке труда: где трудовые ресурсы имеются в избытке и не находят себе применения, а где, наоборот, ощущается их нехватка. Появится возможность точно установить, в каком регионе стоит развивать производство, а где в ближайшие годы необходимо будет совершенствовать механизм социальной поддержки, поскольку там почти не осталось молодежи.

За последние годы в России наблюдается большой приток нелегальных мигрантов из государств СНГ, неблагополучных стран третьего мира. Как-то решать проблемы этих людей необходимо, но для начала следует иметь более или менее точные представления о масштабах этого явления. Однако сегодня численность нелегальных мигрантов не известна ни одному из российских ведомств. В ходе предстоящей переписи предполагается пересчитать не только граждан России, но и всех людей, по тем или иным причинам оказавшихся на территории нашей страны. В результате Госкомстат получит относительно точные данные о численности беженцев и переселенцев, на основе которых в ближайшее десятилетие будет строиться миграционная политика государства.

Согласно Закону, переписи подлежат все люди, волею судьбы оказавшиеся на территории России на дату проведения акции. Все они – вне зависимости от наличия гражданства, прописки или регистрации – должны быть включены в общее объединяющее целое, должны участвовать в планировании настоящей и будущей политики Российской Федерации. Политики, в которой должны быть учтены интересы всех жителей страны.

С уважением
глава г. Осинники С. ДОЛГОПОЛОВ.

По просьбам
читателей
**СЕКРЕТЫ
НАРОДНОЙ
МЕДИЦИНЫ**

**ГИПТОНИЧЕСКАЯ
БОЛЕЗНЬ**

* Аралия маньчжурская. Настойка корня (сбор осенний или весенний): 1:10 40-градусного спирта настоять 20 дней, принимать 30 - 40 капель 3 раза в день до еды.

* 20 - 30 миллилитров маточного молочка под язык 3 раза в день.

* Пыльца с медом в соотношении 1:1, 1:2 по 50 миллилитров 3 раза в день.

* При лечении такого заболевания назначают растения, обладающие тонизирующими и общеукрепляющими действиями.

* Лист бересклета белого - 3 части; трава будры плющевидной, лист малины обыкновенной, лист подорожника большого, трава тысячелистника обыкновенного - по одной части каждого компонента; корни левзеи сафлоровидной - 5 частей; трава спорыша, трава крапивы двудомной, плоды шиповника коричного - по 2 части каждого растения; корневища с корнями девясилы высокого, лист мяты перечной - по 1/2 части каждого компонента. Смешать. Каждый вечер 2 - 3 столовые ложки сбора (в зависимости от массы тела больного) всыпать в термос (на 0,5 л), залить кипятком. На следующий день выпить весь настой в 3 приема за 20 - 40 минут до еды в теплом виде.

* Корень аира болотного, плоды можжевельника обыкновенного - по 1/2 части каждого растения; трава будры плющевидной, трава душицы обыкновенной, трава кипрея узколистного, лист подорожника большого - по 2 части каждого компонента; золотой корень, золотушка золотистая, лист мяты перечной, трава спорыша - по 1 части каждого растения; трава зверобоя продырявленного - 7 частей; плоды шиповника коричного - 3 части. Применять как и предыдущий рецепт.

**ЗАБОЛЕВАНИЯ
КРОВИ**

АНЕМИЯ

* Малокровие простое и злокачественное - плоды шиповника с зернами настаиваются в воде (40 - 50 г плодов на 1 л воды) и пьют как чай.

* Шиповник с медом: 1 чайная ложка сухого шиповника. Растворить. Залить 250 мл крутоого кипятка в эмалированной посуде, подержать на слабом огне 10 минут, настоять 24 часа, заварнув в теплое. Процедить и добавить 1 ст. л. меда. Принимать по одной столовой ложке 3 раза в день перед едой за 15 - 20 минут. Повышает обмен веществ, полезен при малокровии, упадке сил. Принимают круглый год.

* Аир болотный. Настойка корневища (сбор поздней осени): 1:10 40-градусного спирта настоять 8 дней в темном месте, принимать по 30 капель 3 раза в день до еды.

* Сок бересклета белого принимать 2 - 3 стакана в день перед едой.

По просьбам читателей

«ЧЕЛОВЕК ГОДА»

КАНДИДАТЫ В НОМИНАЦИИ «ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО»

ПЕЧУРИНА

Людмила Николаевна

ДОЛГОПОЛОВ

Сергей Федорович

Родилась в г. Осинники, окончила среднюю школу N 36, затем обучалась в Кемеровском государственном медицинском институте. В 1982 г. возвратилась в г. Осинники и пять лет работала в должности цехового врача-акушера гинеколога на фабрике «Кузбасс». В 1989 г. окончила клиническую ординатуру Новокузнецкого ГИДУВа, затем аспирантуру. С 1991 года и по настоящее время является главным врачом родильного дома.

С 1997 года Людмила Николаевна является депутатом городского совета. Как в первом, так и во втором созыве Людмила Николаевна возглавляет постоянную комиссию городского совета по бюджету, налогам и финансовой политике. Показательно, что названной комиссией за прошедший год было рассмотрено более 280 наиважнейших вопросов, касающихся жизнедеятельности города.

Под ее руководством была создана местная нормативная база в сфере бюджетных отношений, которая необходима как органам местного самоуправления, так и получателям денежных средств из бюджета, для

четкого регулирования отношений, связанных с финансированием, утверждением городских программ, погашением долговых обязательств и т. д.

Как председатель постоянной комиссии, Людмила Николаевна сплотила вокруг себя коллектив единомышленников-депутатов, способных конструктивно, на высоком профессиональном уровне решать поставленные задачи. В депутатском корпусе пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

Под руководством Л. Н. Печуриной постоянная комиссия неоднократно обращалась с законодательной инициативой в совет народных депутатов Кемеровской области, содержащей предложения по внесению изменений в законодательные акты Кемеровской области. Эти предложения были учтены при у становлении единого налога на вынужденный доход, изменении норм о бюджете и бюджетном процессе.

За активную и плодотворную работу в городском совете народных депутатов Людмила Николаевна неоднократно отмечалась областными и городскими почетными грамотами и благодарственными письмами.

Работает в должности главы города Осинники с 6 июня 1997 г. За это время зарекомендовал себя как энергичный, грамотный руководитель, отдающий решению общегородских проблем очень много времени, знаний, опыта. По его инициативе и при личном участии разработана и согласована на областном и федеральном уровне антикризисная «Программа социально-экономического развития г. Осинники на 1998 - 2001 гг. и на период до 2005 г.».

По его инициативе и при личном участии было принято беспрецедентное и единственное правильное решение по закрытию шахты «Капитальная» и созданию на ее базе нового предприятия - шахты «Осинниковская», по закрытию шахты «Высокая» и созданию на ее базе шахты «Тайжина», в результате чего удалось избежать массового выселения трудящихся с этого предприятия, добиться поступления средств господдержки под за

крытие шахты на погашение долгов по зарплате и регрессных исков.

За период 2000 - 2001 гг. получено более 16 млн. рублей на строительство жилья под снос домов, находящихся в зоне подработки шахт и оползневых явлений. Благодаря С. Ф. Долгополову у руководства города сложились

благоприятные партнерские отношения с руководством УК «Кузнецкий».

За период с 1998 по 2000 г. из средств господдержки получено 11,6 млн. рублей под 132 новых рабочих места. По программе поддержки малого предпринимательства получено 7 млн. рублей и создано 135 новых рабочих мест.

С. Ф. Долгополов ведет большую работу по развитию социальной инфраструктуры, объектов жизнеобеспечения. Так, за период деятельности С. Ф. Долгополова в должности главы города были решены следующие серьезные социальные проблемы:

- построен дом для ветеранов Великой Отечественной войны;

- построены новые ЦТП N 6 и котельная в п. Малиновка;

- разработана и утверждена городская программа «Жилье», ведется снос ветхого жилья;

- начато строительство новой поликлиники;

- на базе фабрики «Кузбасс» создано новое предприятие легкой промышленности «Ескей» на 250 рабочих мест и т. д.

В 1998 г. С. Ф. Долгополов окончил Кемеровский филиал Московского университета коммерции.

ОСОБОЕ МНЕНИЕ ДЕПУТАТОВ КУЗБАССА

Сегодня гость нашей газеты - депутат областного совета народных депутатов С. В. Сафонов.

- Сергей Васильевич, в органах законодательной власти в рамках всей страны, на разных уровнях, сегодня идет наиважнейший процесс - обсуждение проекта федерального бюджета на 2003 год. Как оценивает его областной совет народных депутатов?

- Мы в комитете закончили рассмотрение проекта федерального бюджета на следующий год и отправили многостраничные замечания в Государственную думу. Если говорить о самых существенных моментах этих замечаний, то можно отметить: мы категорически против дальнейшего снижения реального жизненного уровня населения. И в первую очередь против повышения тарифов на коммунальные услуги. Мы за повышение заработной платы, за сохранение социальных льгот и т. д.

В верхних эшелонах власти все говорят: проект бюджета страны социально направлен. У нас, кемеровских депутатов, по крайней мере, не сложилось такого впечатления. Прежде всего в силу того, что сокращен размер дотации угольной отрасли, являющейся ведущей в Кузбассе.

Кроме того, налог на землю и налог на имущество являются региональными. Эта сумма должна оставаться в распоряжении субъектов Федерации, т. е. собранные на территории Кемеровской области.

Готовится к рассмотрению и проект бюджета Кемеровской области.

- Какие прогнозы в этом доку-



менте имеют отношение к нашему городу?

ской области средства должны быть Кузбассе и оставаться. Федеральные же структуры незаконно присвоили себе право предоставлять льготы по этому налогу, отчего наша область в следующем году потеряет более 800 млн. рублей. Это примерно 12 процентов от налоговых доходов Кузбасса. Мы с такой постановкой вопроса категорически не согласны и в этой связи направили соответствующее обращение в Совет Федерации, в Государственную думу, Президенту РФ и Председателю Правительства.

В рамках бюджетного процесса продолжается работа в областном центре по поводу принятия новых законов. Так, введены поправки в Налоговый кодекс о транспортном налоге и в налог на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Кемеровской области.

Готовится к рассмотрению и про-

ект бюджета Кемеровской области.

- Какие прогнозы в этом доку-

- Я считаю, что благодаря депутату Государственной думы С. И. Неверову в федеральный бюджет включено предложение финансирования на строительство поликлиники.

В администрации г. Осинники готовятся городские целевые программы по разным направлениям. Многие из них уже утверждены городским советом народных депутатов. Я прошу, чтобы мне как можно скорее предоставили эти документы для того, чтобы я мог побороть, в хорошем смысле этого слова, интересы города при рассмотрении областного бюджета на следующий год.

А вообще в г. Осинники уже поступило 4 млн. рублей на реконструкцию водозабора. До конца этого года будет выделено еще 4 млн. рублей из областного бюджета. Главная задача водопроводчиков - освоить эти деньги.

Мы закладываем в федеральную программу строительство очистных сооружений в поселке Малиновка.

Кроме того, есть неплохие про-

работки по использованию газа метана для отопления котельных.

Не забываем вопросы окончания строительства центральных тепловых пунктов. Рассматривается много других вопросов.

Я готов об этом говорить более подробно. Однако считаю, что правильно это будет сделать после рассмотрения областного бюджета в первом чтении. Тогда уже мы сможем говорить не о прогнозах и планах, а о том, что конкретно включено в бюджет.

Записала Л. Смирнова.

КОНЦЕРТ ДЛЯ БАБУШЕК

ИСТИННОЕ наслаждение испытываешь, бывая на концертах в музыкальной школе N 53. Семь лет учится в этой школе наша внучка, и за эти годы мы вместе с нею не пропустили ни одного мероприятия, потому что после каждого - у нас хорошее настроение.

Так было и в этот раз, 30 сентября, когда в школе уже по традиции отмечался День пожилых людей.

Дети играли на фортепиано и барабане, отлично выступили ансамбли, звучала прекрасная музыка в исполнении преподавателей. А как пел хор! Этот замечательный коллектив под руководством Н. В. Петуховой с каждым годом набирает силу. Я так к ним привыкла, что все они мне как родные. Точно так же, как преподаватели музыкальной школы. Всегда приветливо встречает детей и родителей директор В. В. Кузнецова; щедро дарит детям искры своего таланта преподаватель фортепианного отделения И. Ю. Мухидинова; как отличный музыкант зарекомендовала себя областной женщины Р. Г. Мкртчян; по-настоящему одаренный человек руководитель ансамбля С. Н. Шеремет.

Я очень удивляюсь, что не все родители приходят на конкурсы и концерты. Наши срочные дела, которым нет конца, не могут сравниться с удовольствием послушать музыку, да еще в исполнении собственных детей. А ведь для них так важно, чтобы их поддержали взглядом, улыбкой. Да и есть ли у нас в городе что-нибудь лучше, чем концерты детей-музыкантов?! Приходите. Уверяю вас, не пожалеете.

М. ТАТЬКОВА,
бабушка.

Городской совет народных депутатов
города Осинники Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

25.09.2002 г.

N 394

О ТАРИФАХ НА СОДЕРЖАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ 1 КВ. М ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ

На основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» N 154 от 28.08.1995 г., в соответствии с «Пособием по формированию экономически обоснованных тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства», заключением по результатам финансового аудита тарифов в МП УЭЖХ города Осинники от 12.11.2001 года, статьей 19 Устава города Осинники, городской совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Утвердить с 15.10.2002 г.:

1.1. тариф на содержание и обслуживание мест общего пользования (в расчете на 1 кв. м общей площади) согласно приложению N 1;

1.2. тариф на вывоз бытового мусора (с одного проживающего), согласно приложению N 2.

2. С введением новых тарифов дотация из бюджета на 2002 год на содержание жилья не увеличивается.

3. Считать утратившим силу приложения NN 1, 2, 3 (в части тарифов на вывоз ТБО) к Решению городского совета народных депутатов «О переходе на 80% оплаты за жилищно-коммунальные услуги населением» N 331 от 30.01.2002 г.

4. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную комиссию городского совета народных депутатов по промышленности, вопросам жизнеобеспечения городского хозяйства (В. Т. Пилипенко).

Председатель городского совета
Г. Г. Каплиенко.

Кемеровская область
Осинниковский городской совет народных депутатов

РЕШЕНИЕ

25.09.2002 г.

N 395

**О ТАРИФАХ НА ТЕПЛОЭНЕРГИЮ
ДЛЯ МУП ТВК**

На основании ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» N 154 от 28.08.95 г., в соответствии с «Пособием по формированию экономически обоснованных тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства», согласованным с Минэкономики РФ (письмо от 04.08.98 г. N ША-950/42-352), экспертизой финансового аудита тарифов в МУП ТВК г. Осинники, заключением отдела ценообразования администрации г. Осинники, ст. 19 Устава г. Осинники, городской совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Утвердить для МУП ТВК с 15.10.2002 г. тарифы на отпуск тепловой энергии для нужд отопления и горячего водоснабжения для населения в следующем размере:

- тепловая энергия - 289 руб. 39 коп. за 1 Гкал (без НДС);

- за подогрев 1 куб. м холодной воды - 15 руб. 63 коп. (без НДС).

2. МП УЭЖХ (С. В. Радионов) произвести пересчет с населением согласно приложению N 1.

3. С введением тарифов МП УЭЖХ (С. В. Радионов) произвести соответствующие изменения в расчетах проекта плана и дотации из бюджета на 2003 год на погашение разницы в ценах на теплоэнергию.

4. В связи со вступлением настоящего Решения в силу, с 15.10.2002 г. Решение городского совета народных депутатов N 297 от 31.10.2001 г. утрачивает силу.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на В. Т. Пилипенко - председателя комиссии по промышленности и вопросам жизнеобеспечения городского хозяйства.

Председатель городского совета народных депутатов Г. Г. Каплиенко.

Приложение N 1 к Решению
Осинниковского городского совета
народных депутатов от 25.09.2002 г. N 394

**ТАРИФ НА СОДЕРЖАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕСТ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ
(В РАСЧЕТЕ НА 1 КВ. М ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ ЖИЛЬЯ)**

№		Индекс	Значение коэффициента	100%			80%		
				Всего	M2	В/д сети	Всего	M2	В/д сети
1.	Капитальные дома, имеющие все виды благоустройства	K-1	1,0	5,39	3,61	1,78	4,31	2,89	1,42
2.	Капитальные дома, имеющие все виды благоустройства, кроме лифта и мусоропровода	K-2	0,9	4,85	3,25	1,60	3,88	2,60	1,28
3.	Дома с деревянным покрытием	K-3	0,8	4,32	2,89	1,43	3,45	2,31	1,14
4.	Дома пониженной капитальности с повышенным износом, имеющие все виды благоустройства, общежития гостиного типа	K-4	0,7	3,78	2,53	1,25	3,02	2,02	1,00
5.	Ветхое и неблагоустроенное жилье	K-5	0,5	2,70	1,81	0,89	2,16	1,45	0,71

В оплате за содержание мест общего пользования 1м² затраты на капитальный ремонт составляют 29,9%

Приложение N 2 к Решению
Осинниковского городского совета
народных депутатов от 25.09.2002 г. N 394

ТАРИФЫ НА ВЫВОЗ БЫТОВОГО МУСОРА С ОДНОГО ПРОЖИВАЮЩЕГО В МЕСЯЦ

№		100%		80%	
		При норме мусоронакопления 0,96 м ³ в год (0,08 м ³ в месяц)	4,61	При норме мусоронакопления 1,06 м ³ в год (0,088 м ³ в месяц)	5,10
1.					
2.					

Приложение N 1 к Решению
Осинниковского городского совета
народных депутатов от 25.09.2002 г. № 395

ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

	Виды услуг	Стандарт в руб	
		100%	80%
1.	Отопление за 1кв.м общей площади в месяц (норматив на кв.м 0.026Гкал)	9.03	7.22
2.	Стоимость подогрева воды с человека в месяц:		
2.1	При норме горячей воды 120л в сутки (3.648 куб.м. в месяц)	68-40	54-72
2.2	При норме горячей воды 90л в сутки (2.736 куб.м в месяц)	51-30	41.04
2.3	При норме горячей воды 60л в сутки (1.824 куб.м в месяц)	3420	27-36

ВНИМАНИЕ - СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

А ЕНЬ пожилых людей отмечается в нашей стране сравнительно недавно, но успел стать праздником заметным и особо значимым. Он воспринимается как хороший повод вспомнить о проблемах людей старшего поколения, предпринять те или иные шаги, чтобы хотя бы частично решить их проблемы и буквально всех почтить вниманием, поддержать если не делом, то добрым словом. Для многих это - как подарок, пусть такие подарки и достаются им только по праздникам.

В нашем городе уже по традиции проводится не просто день - Месячник пожилых людей. Это значит, есть возможность отметить праздник не как дежурное мероприятие, а с реальной пользой для людей преклонных лет.

Накануне Месячника в администрации города состоялось собрание актива ветеранской организации, в работе которого участвовали глава города С. Ф. Долгопо-

лов, зам. председателя городского совета народных депутатов И. П. Жарков, зам. главы города Т. И. Лобанова, начальник УСЗН В. Г. Дементьев, начальник Управления здравоохранения В. И. Михин, руководитель пенсионного фонда г. Осинники Г. В. Бобровская и др. Выступающие подробно рассказали о программе проводимого месячника, о запланированной на предстоящие недели конкретной помощи пожилым людям, о том, какая в целом работа ведется с этой категорией граждан, с какими трудностями и проблемами приходится сталкиваться. Ветераны, заполнившие Большой зал администрации, восприняли информацию с пониманием, получили подробные и обстоятельные ответы на интересующие их вопросы. Они, как активисты, лидеры первичных ветеранских организаций, тоже включились в многоплановую и серьезную работу, предусмотренную Месячником.

Более детально информирует о ней оргкомитет по организации и проведению Месячника пожилых людей.

- ЧАСТО можно услышать вопрос: в каком же возрасте человек переходит в разряд пожилых? Официально пожилыми людьми можно считать тех, кто старше 80 лет (неофициально в стране и области возрастной ценз для них значительно ниже). Согласно базовых данных, на 1 октября 2002 года в городе таковых 1264 человека, из них старше 90 лет - 117 человек. К сожалению, юбиляров, отметивших вековую юбилей, у нас нет.

Граждане старшего возраста значительно испытывают значи-

тельные трудности, вызванные как возрастными, так и социальными изменениями, связанными с выходом на пенсию, утратой прежнего социального статуса, материальными ограничениями. Многие пожилые граждане не могут самостоятельно решить большинство своих проблем и трудностей. Зачастую в этом возрасте они остаются одинокими, утрачивают близких родственников, либо те проживают далеко и не могут ухаживать за ними, поддерживать их материально. Иногда люди старшего поколения

чувствуют себя одинокими по другой причине - моральная деградация общества приводит к тому, что родственники трудоспособного возраста не помогают старикам даже тогда, когда по своему материальному положению вполне способны это делать.

Этим обусловлена необходимость формирования и развития государственной социальной политики в отношении граждан старшего поколения. В нашем городе государственную, областную, городскую политику (в рамках пред-

ставленных полномочий) в области социальной защиты граждан осуществляют прежде всего сотрудники Управления социальной защиты населения (УСЗН). Существенную помощь оказывают людям преклонных лет в Центре социальной помощи населению (включающем 14 отделений социального обслуживания, два отделения дневного пребывания пенсионеров, социальную столовую, отделение срочного социального обслуживания, отделение социально-бытовых услуг).

В своей повседневной работе учреждения соцзащиты действуют совместно с медицинскими учреждениями города, не остаются в стороне и работники культуры. Помогают своим пенсионерам предприятия. В качестве положительного примера можно назвать ЗАО «Горэлектросеть» (В. Т. Пилипенко), ОАО «Разрез «Осинниковский» (В. М. Табачников), ОАО «Шахта «Алардинская» (В. В. Рысиков), МУП «Осинниковский водоканал» (В. И. Свирик) и др.

В течение Месячника уже по традиции проводятся различные акции в помощь ветеранам, встречи, выставки, концерты и т. д. Организационный комитет администрации города рассмотрел на своем заседании предложенные по этому случаю мероприятия, согласовал наиболее значимые из них с председателем совета ветеранов войны и труда, с советом старейшин города.

На сегодня из средств Пенсионного фонда РФ уже оказана социальная помощь нуждающимся пенсионерам (получил 21 человек). Граждане старше 90 лет получили поздравления с праздником. Не забыты те из жителей, кто имеет стаж работы на предприятиях Кузбасса 50 и более лет. 1 октября в городской поликлинике был проведен день открытых дверей; для пожилых людей организуются и проводятся спортивно-оздоровительные и культурно-досуговые мероприятия. Получит дальнейшее развитие волонтерское движение - оно заключается в том, что в микрорайонах школ проводятся операции «Ветеран», «Забота». Подростки оказывают практическую помощь одиноким, больным, престарелым людям, так что при необходимости они могут обратиться в ближайшую школу к организаторам внеклассной работы. Хорошим подспорьем станут для ветеранов акции «Тепло в доме», «Урожай-2002», «Наши подопечные».

Оргкомитет еще раз обращается к руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности с просьбой оказать поддержку людям старшего поколения, ушедшему на действительно заслуженный отдых. Им необходимы наше внимание, помощь, наше доброе отношение.

Спасибо вам за то, что вы есть. Желаем вам здоровья, счастья, мира, благополучия, тепла и участия в ваших судьбах ваших родных и близких.

У почтамта праздник

ЕЖЕГОДНО все страны мира отмечают Всемирный день почты - историческую дату создания Всемирного почтового союза (ВПС) 9 октября 1874 года. Россия также не является исключением. В каждом российском городе празднование Всемирного дня почты сопровождается проведением уже ставшей традиционной Международной недели письма. Этот день проводим и мы, работники Осинниковского почтамта. Из истории нашего города известно, что в 1928 году от Кузнецкой конторы связи в Осиновке было открыто почтовое отделение, где работал всего один человек. Почта доставлялась всего 1-2 раза в неделю. В 1934 году под почту было выстроено новое здание по ул. Ленина, 98. В 1942 году на базе Осинниковского отделения связи была организована Осинниковская контора связи. Организатором ее и первым руководителем по 1947 год был П. И. Гринь. Для перевозки почты использовались лошади и бык, обмен с почтовым вагоном осуществлялся 2 раза в сутки.

С ростом населения и появлением новых улиц стали появляться и новые отделения как в городе, так и в поселках. В 1962 году был ликвидирован Кузедевский район и все средства были переданы Осинниковско-

Коллектив газеты «Время и жизнь» поздравляет всех сотрудников почтамта с праздником - Всемирным днем почты. Желаем всем здоровья, счастья, благополучия в семьях и всего самого доброго.

му узлу связи. В июне 1963 года контора связи получила новое административное здание по улице Кирова, 50. В 1993 году произошло разделение почты и узла связи. В настоящее время в Осинниковском почтамте имеется 15 отделений почтовой связи. Общая численность работников - 188 человек. Среди работников почтамта многие удостоены звания «Ветеран труда», а С. К. Ахунова награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Надо сказать, что история нашего почтамта еще небольшая, но она обязательно сложится, поскольку наша служба, наша работа нужна людям. Сложится еще и потому, что трудятся у нас прекрасные люди, такие, например, как Р. Н. Брайко и В. А. Папша. Труд сортировщиков почты, на первый взгляд, не тяжелый, на самом деле он очень утомительный. Большую часть смены им приходится проводить у ячеек сортировочных шкафов, по которым сортируется почта. В этом деле очень важна скорость и точность. Женщины, отработавшие на этом месте по многу лет, успешно справляются со своей работой. Скажу так: случайных людей в нашем коллективе нет, а это главное.

**И. ЛОПАТИНА,
администратор.**

С 23 по 29 сентября в городе было зарегистрировано 42 преступления и происшествия. Из них 11 краж (в т. ч. 7 из домов и квартир граждан, 2 из гаража), 3 хулиганства, 1 угон, 3 человека обратились в милицию с заявлением о причинении им телесных повреждений.

Криминальная
хроника

ЖИЗНЬ ИЛИ КОШЕЛЕК?

16 сентября, поздно вечером, во дворе дома № 15 по ул. Ефимова к 26-летнему мужчине подошел пьяный парень. Спросив, сколько времени, и не получив ответа, ударил мужчину, причинив ему телесные повреждения. В отношении хулигана возбуждено уголовное дело.

20 сентября ночной покой 77-летней старушки, проживающей на первом этаже в доме № 16 по ул. Ломоносова, был нарушен звоном стекол. Все оконные стекла оказались разбитыми, на полу валялись камни и кирпичи. Виновниками этого оказались трое пьяных молодых людей.

19 сентября, днем, во дворе дома № 18 по ул. Ломоносова 20-

летний молодой человек весьма оригинальным способом просил у соседей взаймы денег: в случае отказа грозил убить ножом. Подобные действия попадают под ст. 119 УК РФ и наказываются вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет.

Ночью 24 сентября злоумышленники, взломав навесы на воротах, проникли в гараж, расположенный в районе глинняного карьера, и похитили автомобиль.

Пока хозяев не было дома, в период с 23 по 27 сентября, воры, взломав входную дверь квартиры дома № 14 по ул. 50 лет Октября, похитили телевизор, видеомагнитофон. Ведется поиск преступников.

Утром 24 сентября двое подро-

стков, выставив стекло в окне, забрались в квартиру дома № 12 по ул. Кирова, но воспользоваться чужой видеокамерой не удалось. Злоумышленники были задержаны сотрудниками отдела вневедомственной охраны.

23 сентября 18-летний молодой человек пытался обменять в сбербанке г. Осинники поддельную банковскую купюру достоинством 500 рублей.

Уважаемые горожане, напоминаем вам, что в Осинниковском ГОВД круглосуточно работает телефон доверия: 2-39-09. Ждем ваших звонков.

**Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.**

Вести из поселка Тайжина

В администрации поселка на постоянном контроле находится вопрос содержания грунтовых дорог. Дожди наносят серьезный ущерб их состоянию. А протяженность дорог в п. Тайжина составляет почти 30 км. Дело осложняется еще и тем, что в поселке нет своего коммунального участка, поэтому приходится обращаться за помощью в МУП КХХБ, где всегда с пониманием относятся к нашим просьбам.

ШЕСТЬ материалов на горе-родителей было рассмотрено на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних. На отдельных родителей наложен административный штраф в размере от одного до пяти минимальных оплат труда.

СОСТОЯЛОСЬ собрание с жителями улицы Фестивальной. Собранные проголосовали за первое избрание состава уличного комитета в связи с тем, что председатель работает на производстве и не имеет возможности заниматься общественной работой. Новым председателем уличного комитета избран Н. Ф. Толмачев, его заместителем - И. Д. Морозов.

СОСТОЯЛСЯ рейд по котельным поселка. Все они работают в нормальном режиме, однако качество угля оставляет желать лучшего.

С. КОЛЕСОВА,
зам. главы администрации поселка.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Контактный тел.
2-31-78**

Поздравляем!

Уважаемые вкладчики Сбербанка № 6656 и бывшие работники, ушедшие на заслуженный отдых.

Поздравляем вас с Днем пожилых людей!

Дай Бог вам только счастья и тепла,

Прямых дорог и дружбы ваших близких,

Чтобы жизнь всегда прекрасно была,

Чтобы тяготы и беды не нависли.

И долгих лет вам, и хороших зим,

И крепкого российского здоровья,

И чтобы каждый, кто душой любим,

Вам отвечал такою же любовью.

Коллектив

Сбербанка № 6656.

— Продаем —

4-КОМН. квартиру в р-не ост. «Южная». Рассмотрю варианты обмена на автомобиль, меньшую жилплощадь, магазин или павильон. Обр. по тел. поср. 71-3-62.

МОРОЗИЛЬНЮю камеру и ходильник, недорого. Обр. по тел. 2-47-65 после 18.00.

По данным станции скорой помощи

За период с 30 сентября по 6 октября на станцию скорой медицинской помощи г. Осинники поступило 279 вызовов. В том числе:

- количество вызовов ложных (вызовов без результата) - 7;

- количество вызовов к людям, находящимся в состоянии алкогольного опьянения (алкогольной интоксикации), - 8; в состоянии наркотического опьянения - 3, от-

рavleniya парами бензина - 1;

- количество вызовов по поводу криминальных происшествий - 18;

- количество пострадавших в автодорожных происшествиях - 5.

Из всех людей, обратившихся на станцию скорой помощи, госпитализировано в травмпункте - 8 чел., в реанимацию - 3, в травмпункт - 2, в хирургическое отделение - 1, в терапевтическое отделение - 1 чел.

Строительство такого крупного объекта для

ЧЕМПИОНАТ МВД РФ

С 17 по 20 сентября в г. Набережные Челны проводился чемпионат МВД России по летнему служебному двоеборью. В нем приняли участие 44 команды из разных регионов нашей страны. В программу соревнований входил бег на 3 км и стрельба из пистолета Макарова. Команда Главного управления внутренних дел Кемеровской области заняла четвертое место.

В составе команды было 7 человек, из них - двое сотрудников Осинниковского ГОВД: милиционер отдела вневедомственной охраны Рафаил Зиннатуллин и инспектор по боевой и служебной подготовке Александр Хрестинин.

Поздравляем наших ребят и желаем им новых спортивных успехов!

**Штаб
Осинниковского ГОВД.**

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид. во р. № ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 7998. Тираж 5220 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.